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G r a d s k o   v i j e ć e 
 

KLASA: 024-01/24-02/21 
URBROJ: 238-7-03-04/21-24-2 
 

Dugo Selo, 29. svibnja 2024. godine 
 

 
ZAPISNIK 

 

 SA 24. REDOVNE SJEDNICE  
GRADSKOG VIJEĆA GRADA DUGOG SELA 

 

održane dana 29. svibnja 2024. godine u vijećnici Kulturno informativnog centra Dugo Selo, s 
početkom u 11.00 sati. 

 

Zapisničarka je Ivana-Iva Ščančar. 
 

 

NAZOČNI: g. Kruno Blažinović, predsjednik Gradskog vijeća, g. Krešimir Cvijanović, 
potpredsjednik Gradskog vijeća, g. Rajko Radman, gđa. Kristina Jelečki, gđa. 
Zvjezdana Jambrečec, g. Stjepan Štefinovec, gđa. Ivana Radaković i g. Pave 
Vukelić, g. Zlatko Matacun, g. Luka Tkalčević i g. Siniša Kljajić, članovi.  

 
 

ODSUTNI: g. Dino Kramer, g. Mihael Pinter, g. Ivan Gereci i g. Darko Debeljak– 
opravdano. 

 

Sjednici su nazočni g. Nenad Panian, gradonačelnik, gđa Jasminka Kokot Bambić, zamjenica 
gradonačelnika, g. Boris Savić, pročelnik Upravnog odjela za pravne poslove, društvene 
djelatnosti i protokol, g. Dean Dragičević, pročelnik Upravnog odjela za financije i komunalno 
gospodarstvo, g. Dinko Bačić, voditelj Odsjeka za poslove Gradskog vijeća i Gradonačelnika, 
gđa Jadranka Robić, voditeljica Odsjeka za komunalno gospodarstvo, g. Marijan Opačak, 
referent za protokol i odnose s javnošću, g. Tadija Penić, direktor Dugoselskog komunalnog i 
poduzetničkog centra d.o.o., g. Mirjana Somođi, direktorica Dukom plina d.o.o., gđa Draženka 
Sesan, ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo i predstavnici javnog priopćavanja. 
 

Nakon izvršene prozivke vijećnika, sjednicu otvara g. Kruno Blažinović, predsjednik, pozdravlja 
nazočne, konstatira kvorum i predlaže dnevni red, s određenim izmjenama. Gradonačelnik 
povlači točku Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Dugog Sela 
za 2024. godinu, te se predlažu promjene redoslijeda dnevnog reda da način da prvo idu sva 
izvješća, a potom rebalans proračuna i izmjene programa.  
 
 

g. Kruno Blažinović, predsjednik utvrđuje sljedeći 
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D n e v n i   r e d : 

AKTUALNI SAT 

1. Verifikacija zapisnika sa 23. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 

2. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela za 2023. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela  
 

3. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 

4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 

5. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju i školstvu 
Grada Dugog Sela za 2023. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 

6. Izvješće o izvršenju Programa  javnih potreba u kulturi Grada Dugog Sela  za 2023. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 

7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Dugog Sela za 2023. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 

8. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Dugog Sela za 2023. 
godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela   
 

9. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

10. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

11. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

12. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Dugog Sela za 2024. 
godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

13. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju i 
školstvu Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
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14. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i Dopune Plana upisa Dječjeg vrtića 
Dugo Selo za pedagošku godinu 2024./2025.  
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

15. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „Školska“  
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

16. Prijedlog Odluke o poništenju Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Dugog Sela 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

17. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – za opću upotrebu 
Predlagatelj: gradonačelnik Grada Dugog Sela 
 

18. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad stručnim edukativnim 
putovanjem u Banja Luku 
Predlagatelj: Odbor za dodjelu nagrada i priznanja Grada Dugog Sela  
 

19. Prijedlozi i informacije 
 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen (11 glasova "za") pa se prelazi na aktualni sat. 
 
Predsjednik g. Kruno Blažinović postavlja pitanje ima li tko kakav prijedlog dopune dnevnog 
reda, a na isto se javlja g. Siniša Kljajić. Naime, vijećnik objašnjava kako se radi o našim 
sugrađanima koji su okupljeni u Društvu invalida Dugo Selo i u Građanskoj inicijativi roditelja 
Dugog Sela i oni traže tematsku sjednicu. G. Kljajić moli kolege vijećnike da potpišu predmetnu 
inicijativu.  
 
G. Kruno Blažinović moli da se to stavi u zadnju točku dnevnog reda, tj. u prijedloge i 
informacije.  
 
G. Kljajić se ne slaže s prijedlogom g. Blažinovića nego smatra da se treba pratiti Poslovnik na 
način da se ta točka stavi kao zasebna točka pripreme tematske sjednice na tu temu. 
 
G. Boris Savić, pročelnik objašnjava kako je člankom 128. i člankom 129. Poslovnika Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela propisano da inicijativu za održavanje tematske sjednice mogu 
podnijeti najmanje jedna trećina gradskih vijećnika. U slučaju da gradonačelnik prihvati 
inicijativu za tematsku sjednicu, pripremit će se materijal za sjednicu, a ako gradonačelnik ne 
prihvati istu inicijativu, a podnositelj ostaje pri njoj, inicijativu za održavanje tematske sjednice 
predsjednik Gradskog vijeća unijet će u prijedlog dnevnog reda iduće sjednice Gradskog vijeća. 
 

A k t u a l n i  s a t 
 

Gđa. Kristina Jelečki se javlja s pitanjem da s obzirom na stanje s manjkom mjesta u vrtiću, 
planira li Grad povećati subvencije za obrte za čuvanje djece? 
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Drugo pitanje gđa. Jelečki postavlja vezano za sigurnost u prometu tj. konkretno za nogostup u 
Puhovu i planira li se nogostup napraviti do zadnjih kuća? Ona na ovaj način apelira na Grad da 
se nogostup napravi do zadnjih kuća i ako je moguće o trošku Grada. Tamo trenutno živi 
osmoro djece u 4 obiteljske kuće i još je kuća u izgradnji. 

Gradonačelnik pozdravlja sve prisutne i odgovara na prvo pitanje da to nisu konačni broj 
upisane djece i skoro nitko neće ostati neupisan.  

Vezano za broj neupisane djece u vrtićima, g. Savić odgovara da će se povećati broj djece za još 
40 djece u jasličkim grupama DV Dugo Selo i radimo na tome da se još prošire kapaciteti.  

Što se tiče obrta za čuvanje djece, više nema obrta za čuvanje djece na području Grada Dugog 
Sela. Pročelnik moli da se ne miješaju igraonice i obrti. 

G. Dean Dragičević odgovara na drugo pitanje na način da je za nogostup u Puhovu izdana 
građevinska dozvola. I sad je politička odluka treba li se dati još 300 ili 400 tisuća eura kako bi se 
izgradio nogostup za tih nekoliko kuća.  

Gđa. Jelečki izražava svoje nezadovoljstvo odgovorom i pita postoji li mogućnost da to Grad 
napravi bez obzira što je to županijska cesta i može li se to uvrstiti u neki od sljedećih 
proračuna? Vijećnica to argumentira na način da je predmetna cesta jako uska, opasno je  i djeca 
hodaju pješice do svojih kuća 

G. Dragičević kaže da je to županijska cesta i da treba na županiju apelirati da se izgradi 
nogostup. 

Gđa. Jelečki kaže da joj iz Županijskih cesta ne odgovaraju na mail već godinama i da bi bilo 
svrsishodnije da Grad pošalje dopis ŽUC-u. 

G. Rajko Radman postavlja pitanje vezano za inicijativu Rimski put i nogostup? Samo je jedan 
pješački prijelaz tamo i traži da se netko očituje na tu inicijativu s obzirom da je pitanje 
postavljeno prije dva mjeseca.  

Drugo pitanje g. Radman postavlja pitanje vezano za uspornike u Prozorju i ostalim naseljima? 
Nastavno na to pitanje, planiraju li se napraviti pješački prelazi (npr. označeni crvenom bojom) i 
u drugim ulicama npr. u Rugvičkoj? 

Gradonačelnik kaže da je Rimski put županijska cesta i da se tamo radi nadvožnjak.  

G. Radman je nezadovoljan odgovorom. Nema pješačkih prijelaza niti uspornika, djeca hodaju 
uz rub ceste. U inicijativi se apelira da se doda par metara nogostupa da se spase životi djece i 
sugrađana. 

G. Siniša Kljajić postavlja pitanje vezano za pristupnu cestu na kojoj se dogodio kobni događaj u 
kojem je smrtno stradala maloljetna djevojčica i je li Grad dao odobrenje za prolazak velikih 
kamiona? 
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G. Kljajić napominje kako je teško komunicirati s Dječjim vrtićem i nadležnim Upravnim 
odjelom. Zanima ga mandat Upravnog vijeća DV od 2021 do danas, tj. sjednice i zapisnici 
Upravnog vijeća, a s obzirom da isto nije objavljeno na stranici? 

Pitanje g. Kljajića glasi je li u vrtiću bila inspekcija koja je utvrdila da je bilo nepravilnih 
zapošljavanja i ponovnog zapošljavanja otpuštenog kadra? 

G. Dean Dragičević odgovara da je jedini akt izdan od strane Grada Prostorni plan iz 2004. 
godine. Zakon o cestama govori da je ta cesta bila Županijska, 02.06. prošle godine ministar je 
donio odluku da ta cesta postaje nerazvrstana cesta Grada Dugog Sela. Pravilnik o dodjeli cesta 
nije donesen. Grad je jučer izdao odobrenje da se može koristiti cesta za kamione težine do pet 
tona. Ako netko prođe s kamionom težim od pet tona, policija bi to trebala sankcionirati. U 
sklopu građevinske dozvole imaju pristupnu cestu koju nisu napravili. Na sastanku koji se 
održao jučer dogovoreno je da dok god se ne izradi cesta, ne može biti otvoren trgovački centar. 
Grad je dogovorio s KTC-om da tom cestom smije ići 5 kamiona na sat i da kamioni ne voze u 
vrijeme kad djeca idu ili se vraćaju iz škole.  

G. Siniša Kljajić izražava nezadovoljstvo odgovorom. On smatra da KTC neće napraviti 
pristupnu cestu tako skoro, a do tad će ovu našu cestu uništiti, a koje će sanacije na kraju 
financirati građani iz gradskog proračuna. 

G. Dragičević odgovara da je na prošlom gradskom vijeću KTC oslobođen plaćanja komunalnog 
doprinosa. To je praksa mnogih gradova i nije ništa neobično. U slučaju da komunalni doprinos 
bude veći, investitor će ga morati platiti. Grad ne može biti zakinut. Uslijed ovakvih događaja, 
Grad će napraviti sve što je u našoj moći da spriječi tragedije. Grad Dugo Selo ne može zatvoriti 
predmetnu cestu niti zabraniti nekome da gradi na području Grada.  

Investitor će morati sanirati štete koje napravi na nerazvrstanim cestama Grada Dugog Sela, u 
ovom slučaju to je II. Savski odvojak. Bitno je napomenuti da je 80% posto nogostupa koji su 
izgrađeni, izgrađeni od 2017. godine do danas. 

G. Draženka Sesan odgovara na drugo pitanje na način da joj je jako žao što vijećnik ne može 
iščitati zaključke. Isti nisu transkripti zapisnika Upravnih vijeća, već se iz njih vide odluke koje 
su donesene na svakom pojedinom vijeću. Gđa. Sesan pojašnjava kako su bila tri inspekcijska 
nadzora od 2021. godine. Prvi je bio kad je g. Kljajić bio predsjednik Gradskog vijeća i to u vezi 
nepoštivanja pedagoškog standarda i za to je plaćena kazna od strane vrtića. Drugi je bio prijava 
za nepoštivanje u vezi protuzakonitosti a vezano za nedonošenje godišnjeg plana i programa 
rada. Za drugi nije utvrđena nepravilnost. Treći inspekcijski nadzor je utvrdio da natječaji 
Dječjeg vrtića nisu bili u skladu sa zakonom. Iz tog razloga su raskinuti ugovori s tim 
djelatnicima, a potom su raspisani zakoniti natječaji i primljeni su djelatnici. Na pravilnik o 
sistematizaciji radnih mjesta Dječjeg vrtića donesena je odluka da je isti u skladu sa zakonom. Ti 
djelatnici nije da nisu imali uvjete, oni su ih imali, čak i veće od onih koji su se tražili na 
natječajima.  

G. Siniša Kljajić izražava svoje nezadovoljstvo odgovorom i ponavlja pitanja: prvo pitanje je li 
bilo otpuštanja po zaključcima inspekcije? Drugo pitanje postavlja se vezano za otpremnine tim 
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djelatnicima, a treće pitanje glasi da li je vrtić izgubio određena EU sredstva za financiranje, 
konkretno Hrvatskog zavoda za zapošljavanje? 

Gđa. Draženka Sesan dopunjuje svoj odgovor na način da je bilo otpuštanja tih djelatnika, te su 
oni dobili otpremninu koja im pripada po zakonu, a to su vrlo mali iznosi. Vezano za projekt 
Vrtić u zajednici, Zajednica u vrtiću - isplaćivane su sve plaće. Grad kao osnivač vrtića je 
redovno isplaćivao sve plaće, pa i plaće za predmetni projekt, a u HZZZ je poslan zahtjev za 
povrat sredstava za 2,5 sata radnog vremena za te djelatnike u projektu, a taj dio Dječji vrtić nije 
dobio. Jedan od razloga je taj da DV ne poštuje državni pedagoški standard, drugi je razlog to 
što je odgajateljica rekla da su u taj projekt bila uključena i jaslička djeca, što apsolutno nije točno 
jer u sklopu navedenog projekta bio organiziran rad samo za vrtićku djecu, a posebno dežurstvo 
za jasličku djecu. Treći razlog je bio prigovor da nije na vrijeme slana dokumentacija što nije 
istina jer je Dječji vrtić u Grad ažurno slao dokumentaciju. Ovim putem se ne želi ostaviti dojam 
da netko iz Grada nije na vrijeme to slao u HZZZ. Dječji vrtić se žalio na to, ali žalba nije 
uvažena. Gđa. Sesan smatra kako cijeli projekt nije proveden stručno i sukladno praksi dječjih 
vrtića. 

G. Siniša Kljajić postavlja pitanje je li bilo kakve sporne točke oko nabave opreme? 

G. Draženka Sesan odgovara kako je bilo spornosti oko nabave opreme, nešto vezano za boju 
određene sprave, ali je utvrđeno da je predmetna jednostavna nabava obavljena u skladu sa 
zakonom. 

S obzirom da više nije bilo pitanja, g. Kruno Blažinović predsjednik Gradskog vijeća, zaključuje 
aktualni sat u 12:00. 

 
Točka 1. 

Verifikacija zapisnika sa 23. redovne sjednice Gradskog vijeća 
 

Zapisnik sa 23. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasanje te Gradsko vijeće jednoglasno (11 
glasova "za") donosi sljedeći 
 

ZAKLJUČAK 
 

Verificira se zapisnik sa 23. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Dugog Sela, održane 23. 
travnja 2024. godine.   
 

 
T o č k a  2. 

   Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela za 2023. godinu 

 
g. Dean Dragičević, pročelnik Upravnog odjela za financije i komunalno gospodarstvo, daje 
uvodno obrazloženje po točki dnevnog reda te konstatira kako je prošle godine u Gradu Dugom 
Selu ostvaren prirez u iznosu od 5,6 milijuna kuna. U 2023. godini Grad se nije zadužio. Prihodi 
u prošloj godini su iznosili 19 milijuna i 936 tisuća eura, a rashodi su iznosili 19 milijuna i 569 
tisuća eura. 
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g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za financije i proračun, na sjednici, 
održanoj 28. svibnja 2024., razmotrio prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada 
Dugog Sela za 2023. godinu, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za financije i proračun je jednoglasno (5 glasova "ZA") donio Zaključak kojim se daje 
pozitivno mišljenje na prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela za 
2023. godinu te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese Godišnji izvještaj o 
izvršenju Proračuna Grada Dugog Sela za 2023. godinu, u predloženom tekstu. 
 
G. Siniša Kljajić postavlja pitanje u vezi sudskih procesa sa susjedima koji se vode vezano za 
zemljište u Resniku? 
 
Nadalje, g. Kljajić postavlja pitanje koje se tiče sredstava realiziranih za projekt Vrtić u zajednici, 
Zajednica u vrtiću, a to su sredstva u iznosu od 47,661,31 eura. Hoće li današnji rebalans biti 
dovoljan za sve što je potrebno Dječjem vrtiću, a s obzirom na činjenicu da će se otvoriti Dječji 
vrtić u Ostrni sa svim izdacima koje to nosi? 

Treće pitanje je vezano za program energetske učinkovitosti, a Grad je uspio ostvariti samo 0% u 
tome. G. Kljajića zanima koliko je bilo poziva da se građani uključe u taj program? 

G. Boris Savić odgovara na prvo pitanje na način da se vode sudski sporovi s Rugvicom i 
Brckovljanima za jednu veliku nekretninu koja se nalazi u Zagrebu, a oni tvrde da ta čestica 
treba biti u suvlasništvu. U sudskom je sporu Grad Dugo Selo dobio prvostupanjsku presudu, 
oni su uložili žalbu i postupak je dalje u tijeku. Sad se čeka konačna presuda.  

Što se tiče vraćanja sredstava za vrtić, tu se dogodilo da je Grad zaprimio sredstva od drugih u 
obliku avansa koji je vraćen i zato se ne vidi u izvještaju o izvršenju od prošle godine. Što se tiče 
sredstava u rebalansu predviđenih za vrtić, te brojke se mogu nadoknaditi u sljedećem 
rebalansu. 

G. Dinko Bačić, a u svrhu potpune transparentnosti, obavještava kako postoji sveukupno pet 
sporova. Općina Rugvica i općina Brckovljani su tužili dio za suvlasništvo nad zemljištem, a dio 
za isplatu kupoprodajne cijene koju je isplatio Grad Zagreb jer u ugovoru stoji da će Grad 
Zagreb isplatiti vlasniku cijenu. U jednom od tih sporova donesena je prvostupanjska presuda, a 
drugi su u tijeku ili su održana pripremna ročišta. Ta prva presuda nam daje uvid da bi i drugi 
sporovi za Grad Dugo Selo mogli biti uspješni, ali to naravno ovisi o sudu. 

Za pitanje energetske učinkovitosti, g. Dragičević se izjašnjava kako svake godine imamo tu 
stavku u proračunu, međutim interesa za isto nema. 
 
Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće većinom glasova svih članova (9 glasova "za", 2 
"suzdržana" glasa) donosi   
 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 
 O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA DUGOG SELA ZA 2023. GODINU 

 

            u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 



8 

 

T o č k a  3. 
 

Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu  
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće, jednoglasno (9 glasova "za“) donosi 
  

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture  

za 2023. godinu 
 

1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. 
godinu. 

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 
 

T o č k a  4. 
 

Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu  
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće, jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
  

 ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture  
za 2023. godinu 

 
1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. 
godinu. 

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela.  
 

T o č k a  5. 
 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju 
 i obrazovanju i školstvu Grada Dugog Sela za 2023. godinu 

 
 

Potrebe za uvodnim izlaganjem nije bilo. 
 

 Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 

 
   

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i 

obrazovanju i školstvu Grada Dugog Sela za 2023. godinu 
 



9 

 

1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i 
obrazovanju i školstvu Grada Dugog Sela za 2023. godinu. 
 
2. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 
 

 
                                                            T o č k a  6. 

 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi 
Grada Dugog Sela za 2023. godini 

 
Nije bilo potrebe za uvodnim izlaganjem. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za“) donosi 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi  

Grada Dugog Sela za 2023. godinu 
 
 

1. Prihvaća se Izvješće o  izvršenju Programa javnih potreba u kulturi Grada Dugog Sela za 2023. 
godinu. 

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 

T o č k a  7. 
 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu 
Grada Dugog Sela za 2023. godinu 

 
Za uvodnim izlaganjem nije bilo potrebe. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
 
 

ZAKLJUČAK 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u sportu 

Grada Dugog Sela za 2023. godinu 
 

  
1. Prihvaća se Izvješće o  izvršenju Programa javnih potreba u sportu Grada Dugog Sela za 2023. 
godinu. 

 

2. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
 

T o č k a  8. 
 

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi 
Grada Dugog Sela za 2023. godinu 

 
 

Za uvodnim izlaganjem nije bilo potrebe. 
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Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi  

Grada Dugog Sela za 2023. godinu 
 

1. Prihvaća se Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Dugog Sela 
za 2023. godinu. 
 
2. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela  
 

 
T o č k a  9.   

 
 

                                        Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna 
                                             Grada Dugog Sela za 2024. godinu 
 

G. Dean Dragičević, pročelnik Upravnog odjela za financije i komunalno gospodarstvo, daje 
uvodno obrazloženje, a koje su vijećnici primili u prilogu poziva za sjednicu. 
 
Grad Dugo Selo povećava postojeći proračun za 5 milijuna eura, što znači da s 29 milijuna 
dolazimo na 34 milijuna eura.  

U Upravnom odjelu za pravne poslove, društvene djelatnosti i protokol najveća je razlika u 
tome da su se povećali koeficijenti predškolskih djelatnika na način da su se izjednačili sa 
koeficijentima školskih djelatnika. Također, u istom Upravnom odjelu povećavaju se troškovi za 
Kulturno informativni centar. Povećavaju se subvencije djece u privatnim vrtićima i to za 100 
eura po djetetu. 

U Upravnom odjelu za financije i komunalno gospodarstvo najveće promjene su nogostup Bože 
Huzanića, nogostup Zagrebačka ulica povećavamo za 100.000,00 eura, Poduzetnička zona 
Črnovčak – prebačeno je dobar dio sredstava u ovu godinu jer se čeka uporabna dozvola, Ulica 
Dubrava povećavamo 25.000 eura, rekonstrukcija Herendićeve ulice, rekonstrukcija Vukovarske 
smanjujemo iznos, 2. faza uređenja Birtovog klanca, Pump- track povećanje u većem iznosu, DV 
Ostrna – velik dio radova se prenio na ovu godine, financiranje Glazbene škole. Isto tako, u 
programu održavanja je najveće povećanje za asfalt. 

G. Siniša Kljajić postavlja pitanje koji je razlog povećanja sredstava za informiranje građana? 

Iduće pitanje g. Kljajić postavlja u vezi povećanja sredstava za vozila? 

Sljedeće pitanje odnosi se na razlog smanjenja sredstava za Vijeće za prevenciju? 

Za energetsku obnovu zgrade Pučkog učilišta smanjena su sredstva pa g. Kljajića zanima koji je 
razlog tome i je li to možda loša komunikacijama sa susjedima koji su suvlasnici? 

Nadalje, g. Kljajić postavlja pitanje vezano za smanjenje sredstava za nogostup Bože Huzanića? 

Također, zašto se za Sportski edukativni centar sredstva smanjuju na nulu? 
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Tekući projekt NK Ostrna – o čemu se radi o tom projektu? 

Istraživanje geotermalnih izvora? 

Točka nerazvrstanih cesta – odakle stavka povećanja 10.000 eura? 

G. Kljajić iznosi svoju povijest plaćanja cijena u privatnom vrtiću i zanima ga po kojim 
kriterijima privatni vrtići smiju povećavati cijene usluga? Vijećnik smatra da su privatni vrtići 
doveli Grad u kut i da smo si dozvolili da budemo ucijenjeni. 

Gradonačelnik odgovara na posljednje pitanje g. Kljajića da način da je on osobno tražio razlog 
povećanja cijene privatnih vrtića. Privatni vrtići su to shvatili kao zadiranje u njihove privatne 
financije.  

G. Dean Dragičević odgovara vezano za energetsku obnovu zgrade Pučkog učilišta na način da 
nije problem komunikacija sa suvlasnicima, još je prije dobivena suglasnost za to, međutim 
jednostavno nema natječaja, a kad on bude, Grad će prijavit zgradu za to. 

Pročelnik Dragičević odgovara na pitanje postavljeno za nogostup Bože Huzanića da je u 
rebalansu predviđeno 502.000 tisuće eura, što je otprilike 800 metara nogostupa. Još je prije 
spomenuto da je odluka hoće li se raditi još par stotina metara nogostupa političke prirode jer je 
potrebno izdavanje nove građevinske dozvole za isto. Grad predmetni nastavak nogostupa ne 
može staviti u isti projekt jer bi morala ići nova nabava. 

Vezano za Sportski edukativni centar, g. Dragičević odgovara kako je Gradu nesporno potreban 
sportski centar, ali nedostaje nam sredstava, npr. da se prijavimo na natječaj NPO-a ili nekog 
drugog fonda, ali nije izgledno da bi se mogli prijaviti na tako nešto u sljedećih pola godine. 

Nastavno na pitanje postavljeno vezano za projekt NK Ostrna, g. Dragičević odgovara da je 
Grad dobio projekt za izgradnju novih svlačionica na iznos od preko milijun eura i od toga smo 
odustali. Ići ćemo u novi projekt jer bi to bila prevelika sredstva uložena u mali broj djece. 
Rekonstrukcija je potrebna, ali treba biti razumna cifra, a projektna dokumentacija će trajati par 
godina. 

G. Dragičević odgovara na pitanje za istraživanje geotermalnih izvora, održan je jedan sastanak 
sa projektantima i u ovoj godini će se potrošiti sredstava koliko je potrebno da se predmetna 
stavka projektira. Grad Dugo Selo ide u smjeru potpisivanja ugovora. 

Vezano za izvođenje pristupne ceste, g. Dragičević odgovara da će istu napraviti KTC, a naš 
komunalni doprinos je određen sukladno Odluci o istom. Naknadno će sudski vještak izaći 
procijeniti koliko to vrijedi.  

Nadalje, g. Boris Savić odgovara na pitanje vezano za povećanje sredstava za informiranje 
građana, kako Grad ima obvezu objaviti javni poziv da se jave svi mediji koji bi pratili razvoj 
Grada, a na koji se poziv javilo puno medija i zato je predviđeno dosta sredstava. Još jedan 
razlog povećanja sredstava u toj stavci je i nova stranica grada jer je stara dotrajala i treba se 
korigirati. 
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G. Savić odgovara na pitanje vezano za povećanja sredstava za vozila, u proračunu je bilo 
predviđeno tri električna automobila i to uglavnom za uporabu komunalnih redara, proveden je 
postupak nabave i procijenjena je vrijednost 80.000,00 eura. Grad je dobio ponudu koja je malo 
iznad te vrijednosti i iz tog razloga su povećana sredstva. 

Na pitanje vezano za Vijeće za prevenciju, g. Boris Savić odgovara kako je smanjenje sredstava 
za isto refleksija trenutnog stanja, sredstva su usklađena sa projektima koje provode škole i koje 
se planiraju provesti i ove godine. U sljedećem proračunu bi trebalo biti izdvojeno značajno više 
sredstava za Vijeće za prevenciju.  

Bitno je napomenuti kako je iznos subvencije Grada narastao s 1.000,00 kuna u 2018. godini na 
2.500,00 kuna, ako današnji rebalans bude prihvaćen. Vezano za predmetno povećanje cijene 
privatnih vrtića odgovara kako se ista povećava s 370 eura na 500 eura i ako Grad ne bi izašao u 
susret s povećanjem subvencije, cijena koju bi roditelji morali plaćati bila bi previsoka i kao 
takva preveliko financijsko opterećenje roditeljima. Privatni vrtići su nažalost primorani dizati 
svoje cijene, a kao primjer navodi se Zagreb u kojem su povećane cijene vrtića, a kao odgovor na 
to, Grad Zagreb je povećavao svoju subvenciju. S druge strane, isto nije napravio Grad Zadar i 
okolica, a poto, se suočio sa štrajkovima i prosvjedima odgajatelja. 

G. Rajko Radman postavlja pitanje vezano za inicijativu za uređenje dječjeg igrališta u parku. 
Vijećnik smatra kako bi bilo dobro kad bi se predvidjela sredstva za navedeno. 

Gradonačelnik odgovara kako je bitno da se točno vidi koja konkretno pomagala su potrebna na 
igralištima i da se na sljedećem rebalansu predvide sredstva za ta konkretna pomagala- 

G. Rajko Radman zahvaljuje gradonačelniku na odgovoru i izražava svoju želju da se dogovori 
termin sjednice sa predlagateljima inicijative. 

Gradonačelnik odgovara vijećniku kako su uvijek bolji radni sastanci na kojima se iznađe 
najbolje rješenje za konkretni problem. 

Gđa. Kristina Jelečki postavlja pitanje u vezi 55 tisuća eura koji su predviđeni za kulturne 
manifestacije, vijećnicu zanima da li je to nešto konkretno, neki novi programi ili šta? 

Nadalje, gđa. Jelečki pita koji je razlog ukidanja sredstava za mjesne odbore i znači li to da se isti 
ukidaju ili jednostavno trenutno nisu prioritet? 

Također, vijećnica Jelečki postavlja pitanje u vezi rotora po kojem se ljudi voze, je li isti otvoren, 
može li se po njemu voziti i ima li uporabnu dozvolu s obzirom da rotor nikad nije službeno 
otvoren? 

G. Boris Savić odgovara da su sredstva za kulturne manifestacije vezana za rad turističke 
zajednice i sve manifestacije koje će se održavati do kraja ove godine, kao što su Dan Grada, 
advent, nabava kućica i slično.  

Što se tiče mjesnih odbora, g. Savić odgovara da je potrebno ići u proceduru mijenjanja Statuta 
Grada Dugog Sela, kao i drugih akata, a gradska tijela svakako čeka rasprava koja se tiče 
Mjesnih odbora, a sve u cilju pronalaženja najboljih rješenje za iste. 
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G. Dean Dragičević odgovara kako je rotor završen, tehnički pregled nije obavljen. Policija traži 
da se rotor proširi, a izrađen je u skladu s građevinskom dozvolom. Treba se izdati građevinska 
dozvola koju izdaje županijski ured. Istina je da auto u vožnji nekad prelazi u suprotnu traku, a 
jedan od razloga je vožnja tog vozača, ali takvih je preko 50% rotora u Hrvatskoj. Hipotetski bi 
se rotor mogao proširiti uz otkup privatnih čestica, ali su te čestice pod hipotekom i to je vrlo 
komplicirana situacija. 

Nakon rasprave, Gradsko vijeće, većinom glasova svih vijećnika (10 glasova "za", 1 "suzdržan" 
glas) donosi   
  

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA  
GRADA DUGOG SELA ZA 2023. GODINU   

 

             u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

T o č k a   10.   
 

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja  
komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 

Nema potrebe za uvodnim izlaganjem.  
 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je Odbor za komunalne djelatnosti na sjednici, 
održanoj 28. svibnja 2024. razmotrio Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja 
komunalne infrastrukture za 2024. godinu, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za komunalne djelatnosti je jednoglasno (8 glasova „ZA“) donio Zaključak kojim se daje 
pozitivno mišljenje na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa te se slijedom navedenog 
predlaže Gradskom vijeću da donese I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne 
infrastrukture za 2024. godinu, u predloženom tekstu. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi   
 

I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 
 GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2043. GODINU 

 

               u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
  

T o č k a   11.   
 

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja  
komunalne infrastrukture za 2024. godinu 

 
Nema potrebe za uvodnim izlaganjem te g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je 
Odbor za komunalne djelatnosti na sjednici, održanoj 28. svibnja 2024. razmotrio Prijedlog I. 
Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu, što ga je 
podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za komunalne djelatnosti je većinom glasova nazočnih članova (8 glasova „ZA“) donio 
Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa te se 
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slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese I. Izmjene i dopune Programa 
održavanja komunalne infrastrukture za 2024. godinu, u predloženom tekstu. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi   
 

I. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 
 ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2024. GODINU 

 

              u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

T o č k a  12. 
 

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba  
u kulturi Grada Dugog Sela za 2024. godinu 

 

Nema potrebe za uvodnim izlaganjem pa g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je 
Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb  na sjednici, održanoj 28. svibnja 2024. razmotrio 
Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Dugog Sela za 2024. 
godinu, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak 
kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u 
kulturi Grada Dugog Sela za 2024. godinu te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću 
da donese predmetne I. Izmjene i dopune Programa, u predloženom tekstu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi  
 

I. IZMJENE I DOPUNE 
 PROGRAMA JAVNIH POTREBA  

U KULTURI GRADA DUGOG SELA ZA 2024. GODINU 
 

                  u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

T o č k a  13. 
 

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba  
u predškolskom odgoju i obrazovanju i školstvu Grada Dugog Sela za 2024. godinu 

 
Za uvodnim izlaganjem nije bilo potrebe te g. Kruno Blažinović, predsjednik, izvješćuje da je 
Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb  na sjednici, održanoj 28. svibnja 2024. razmotrio 
Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju i 
školstvu  Grada Dugog Sela za 2024. godinu, što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
 

Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb je jednoglasno (3 glasa „ZA“) donio Zaključak 
kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u 
predškolskom odgoju i obrazovanju i školstvu Grada Dugog Sela za 2024. godinu te se slijedom 
navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese predmetne I. Izmjene i dopune Programa, u 
predloženom tekstu. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi   
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I. IZMJENE I DOPUNE 
 PROGRAMA JAVNIH POTREBA U  PREDŠKOLSKOM ODGOJU 

 I OBRAZOVANJU I ŠKOLSTVU GRADA DUGOG SELA ZA 2024. GODINU 
 

               u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

                                                               T o č k a  14. 
 

Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i Dopune Plana upisa Dječjeg vrtića 
Dugo Selo za pedagošku godinu 2024./2025 

 
Za uvodnim izlaganjem nije bilo potrebe. 
 
g. Kruno Blažinović, predsjednik izvješćuje da je Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb 
na sjednici, održanoj 28. svibnja 2024. razmotrio Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. 
Izmjene i Dopune Plana upisa Dječjeg vrtića Dugo Selo za pedagošku godinu 2024./2025. što ga 
je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. Odbor za društvene djelatnosti i socijalnu skrb je 
jednoglasno (3 glasa "za") donio Zaključak kojim se daje pozitivno mišljenje na Prijedlog 
Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i Dopune Plana upisa Dječjeg vrtića Dugo Selo za 
pedagošku godinu 2024./2025, te se slijedom navedenog predlaže Gradskom vijeću da donese 
Zaključak, u predloženom tekstu. 
 
Također, Odbor za Statut i Poslovnik je na sjednici, održanoj 28. svibnja 2024. razmotrio 
Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i Dopune Plana upisa Dječjeg vrtića 
Dugo Selo za pedagošku godinu 2024./2025. što ga je podnio gradonačelnik Grada Dugog Sela. 
Odbor za Statut i Poslovnik je jednoglasno (3 glasa "za") donio Zaključak kojim se daje pozitivno 
mišljenje na Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na I. Izmjene i Dopune Plana upisa 
Dječjeg vrtića Dugo Selo za pedagošku godinu 2024./2025, te se slijedom navedenog predlaže 
Gradskom vijeću da donese Zaključak, u predloženom tekstu. 
      
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi 
  

ZAKLJUČAK O DAVANJU SUGLASNOSTI NA I. IZMJENE I DOPUNE PLANA UPISA 
DJEČJEG VRTIĆA DUGO SELO ZA PEDAGOŠKU GODINU 2024./2025 

 
u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
T o č k a  15. 

 
Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja „Školska“ 

 
Uvodno izlaganje daje predstavnik izvoditelja radova Urbanističkog plana Školska, g. Marijo 
Bezelj. Plan, sukladno Odluci, plaćaju investitori. Razlog izrade Plana je to što je kroz zadnje 
izmjene Prostornog plana Grada došlo do promjene na način da se kroz plan moraju unaprijed 
predvidjeti uvjeti i mjesto gdje će se graditi višestambena zgrada. U ovom Planu se planiralo 
dvije srednje višestambene zgrade. Veličina zemljišta na kojem bi se gradile višestambene 
zgrade je nešto više od tisuću kvadrata. Predviđene su zgrade veličine od 9 do 18 stanova i 
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parkirna mjesta ne bi bila na parceli, već u podzemnoj garaži zgrada. Javna rasprava je 
provedena od 19.02. do 19.03 2024.  
 
G. Kruno Blažinović otvara raspravu po prijedlogu Odluke. 
 
G. Siniša Kljajić postavlja pitanje je li dostavljen dopis od građana koji se protive izgradnji 
zgrade i je li njihov stav uzet u obzir? Također, g. Kljajić postavlja pitanje hoće li takve zgrade 
previše narušiti vizuru prostora gdje su pretežito obiteljske kuće? Vijećnik smatra da se na ovaj 
način u prostoru radi urbano nasilje. Želi podsjetiti na suradnju između gradonačelnika gdje je 
rečeno da neće dolaziti do takve divlje gradnje. G. Kljajiću se ne sviđa ovakav potez vlasti, a 
pogotovo s obzirom da je čuo informaciju da investitor već prodaje stanove. Tu je i odluka 
Odbora za zaštitu okoliša i prostorno uređenje koja je pozitivnog stava da se višestambena 
zgrada stavi između kuća.  
 
Gradonačelnik odgovara g. Kljajiću da je on samo predlagatelj, a na Gradskom vijeću je da 
odluči hoće li donijeti odluku. 
 
Pročelnik Dean Dragičević odgovara kako je jučer na stol primio dopis građana koji se protive 
izgradnji višestambenih zgrada na tom mjestu. 
 
G. Rajko Radman postavlja isto pitanje kao i g. Kljajić. 
 
Predstavnik izvoditelja radova napominje kako je proveden postupak javne rasprave u kojem su 
svi mogli izraziti svoje mišljenje i nitko nije imao nikakvih primjedbi. 
 
G. Kljajić odgovara kako su njegova konkretna pitanja usmjerena prema Gradu a ne prema 
izvoditelju radova.  
 
G. Kristina Jelečki postavlja pitanje da li dio ove čestice gdje bi se trebala izgraditi zgrada 
obuhvaća i zemljište koja je u vlasništvu Grada i znači li to da Grad prepušta dio zemljišta tom 
projektu? 
 
Gradonačelnik odgovara vijećnici da se investitoru ne prepušta dio zemljišta i da karte na 
katastru nisu potpuno precizne. 
 
Nakon kratke rasprave, Gradsko vijeće većinom glasova (7 glasova "protiv", 2 glasa "za", 2 
suzdržana glasa) ne donosi Odluku o donošenju Urbanističkog plana uređenja „Školska“. 
 

T o č k a  16. 
 

Prijedlog Odluke o poništenju Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Dugog Sela 

 
Za uvodnim izlaganjem nije bilo potrebe. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi     
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ODLUKU  
O PONIŠTENJU ODLUKE O RASPISIVANJU JAVNOG NATJEČAJA ZA ZAKUP 

POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA 
PODRUČJU GRADA DUGOG SELA 

 
       u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio 

 
T o č k a  17. 

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra – za opću upotrebu 
 

 
 

Za uvodnim obrazloženjem nije bilo potrebe. 
 
g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu. 
 
Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi     
 

ODLUKU  
O UKIDANJU STATUSA JAVNOG DOBRA – ZA OPĆU UPOTREBU 

 

                      u tekstu koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

T o č k a  18.  
Prijedlog Zaključka o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad stručno edukativnim 

putovanjem 
 

Uvodno obrazloženje po ovoj točki dnevnog reda nije bilo potrebno. 
 

g. Kruno Blažinović, predsjednik, otvara raspravu po ovoj točci. 
 

Rasprave nije bilo pa Gradsko vijeće jednoglasno (11 glasova "za") donosi   
 

Z A K L J U Č A K 
o prihvaćanju financijskog pokroviteljstva nad stručno edukativnim putovanjem u Banja 

Luku 
 

1. Gradsko vijeće Grada Dugog Sela prihvaća financijsko pokroviteljstvo nad stručno 
edukativnim putovanjem koje se, u organizaciji Vinogradarsko-vinarske udruge „Terra Sancti 
Martini“, održalo 25. svibnja 2024. godine. 
 
2. Organizatoru natjecanju dodijelit će se sredstva za podmirenje dijela troškova u iznosu od 
1.240,00 EUR. 
 
3. O dodjeli financijskog pokroviteljstva sklopit će se ugovor između Vinogradarsko-vinarske 
udruge „Terra Sancti Martini“ i Grada Dugog Sela. Predmetni ugovor u ime Grada potpisuje 
gradonačelnik. 
 
4. Ovaj će se Zaključak objaviti u Službenom glasniku Grada Dugog Sela. 
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T o č k a  19. 
 

          Prijedlozi i informacije 
 

 
 

G. Kljajić poziva vijećnike da potpišu inicijativu za tematsku sjednicu. 

Također, u duhu demokracije, g. Kljajić postavlja pitanje hoće li ovo inače biti ustaljeni termin 
sjednice u 11 h? 

G. Kruno Blažinović odgovara da je tako odlučeno zbog nadolazećeg blagdana i spajanja s 
vikednom. 

Pitanja i prijedloga više nije bilo pa g. Kruno Blažinović, predsjednik pozdravlja sve nazočne. 
 
Sjednica je završena u 13:15 sati. 
 

 
Zapisnik izradila 

 
 Ivana-Iva Ščančar, mag. 

iur. 

 Predsjednik 
Gradskog vijeća 

  Kruno Blažinović 
 

 


